『平成30年度鳥取県地域情報化セミナー』参加申込書

送付先:鳥取県総務部情報政策課地域•行政情報化担当

電子メール: jouhou@pref.tottori.lg.jp

FAX:0857-26-8289

郵送: 〒680-8570(住所記載不要)

※個人でお申込みの場合は「個人」と記載してください。

F-mail

鳥取県総務部情報政策課地域·行政情報化担当宛

★申込書を御記入の上、電子メール、FAX又は郵送でお申込ください。 次のホームページからも申込書ダウンロードできます。

https://www.pref.tottori.lg.jp/279992.htm

会社·学校名等	フリガナ	企業所在地又はお住	
		まいの市町村名	

所属 役職

連絡担当者
氏名

TEL

FAX

参加者氏名 No. 【参加される方」の氏名をご記入願います。】 交流会への参加(○をしてください) フリガナ 1 参加 不参加 フリガナ 交流会への参加(○をしてください) 2 参加 不参加 交流会への参加(○ をしてください) 3 参加 不参加 フリガナ 交流会への参加(をしてください) 4 参加 不参加 交流会への参加(○をしてください) フリガナ 5 参加 不参加 フリガナ 交流会への参加(○をしてください) 6 参加 不参加 フリガナ 交流会への参加(○をしてください) 7 不参加 参加 交流会への参加(○をしてください) フリガナ 8 参加 不参加 フリガナ 交流会への参加(○をしてください) 9 参加 不参加

※10人以上ご参加の場合はこの申込書を適時コピーしてお使いください。

- ※交流会は、会費制(4,200円(税込))です。講師も参加します。新たな人脈形成や交流、情報交換する場として、ぜひ御参加ください。 (会場は、とりぎん文化会館隣接のグリーンハウスを予定しています)
- ※交流会参加費4,200円については、当日会場にて現金でお支払ください。
- (領収書は、「一般社団法人鳥取県情報産業協会 会長」名の領収書をお渡しいたします。)

【個人情報の取扱について】

- 1 記載された個人情報は、適切に管理し、本セミナーの参加受付以外の目的では使用しません。
- 2 記載いただいた個人情報は、法律等に基づいた警察等の行政機関や司法機関からの要請があった場合又は本人の同意がある場合を除き、 第三者には提供することはありません。
- 3 個人情報が特定できない状態での統計情報については、今後のセミナーの内容検討のための参考資料とさせていただきます。

お申込み・お問い合わせ先

お申込み締切日

鳥取県総務部情報政策課地域・行政情報化担当 清水 TEL:0857-26-7642 FAX:0857-26-8289 電子メール: jouhou@pref.tottori.lg.jp

平成30年10月31日(水)まで

※お早めにお申し込みください!